責編 劉定緣

2025年10月23日 星期四

MAOGEPING

股票代碼 01318.HK



毛戈平香港啟幕:

首家香港專櫃正式入駐海港城

以「光影無界」開啟品牌國際化進程

「對我而言,香港不僅是一座重要的國際城市,更是一塊可以深入交流、彼此欣賞的文化土壤。」昨夜,香港瑰麗酒店,毛戈平集團旗下中國高端美妝品牌 MAOGEPING(毛戈平),於此舉辦「美承東方·光影無界」啓幕儀式,正式宣布品牌首個香港專櫃登陸海港城,與此同時,毛戈平形象設計藝術學校(香港)亦於當日正式

儀式現場,承襲了著名化妝藝術家毛戈平先生 帶領專家團隊精心創作的「氣蘊東方」系列藝術 脈絡的「美承東方·光影無界」大秀,充分展現 了品牌標誌性的美學符號。大秀落幕後,在場嘉 賓又步入藝術展陳空間,體驗了「循光而入,靜 聽無聲交響」的美學探索。

作為港股「國貨高端美妝第一股」,毛戈平首家香港官方旗艦店落子海港城,不僅代表其以香港為支點開啓了全球征程,也標誌着毛戈平品牌在高端渠道的深耕布局再邁關鍵一步。

作爲香港高端商業地標,海港城匯聚了衆多國際一線美妝品牌,其入駐門檻與客流質量均處於行業頂尖水平。據悉,毛戈平品牌此次以「光影美學」爲核心差異化定位入駐,憑借專業彩妝技法與東方審美內核的融合,在國際品牌林立的賽道中構建了獨特競爭力。

毛戈平品牌國際化布局的底氣,源自扎實的業績支撐。據其2025年半年報,公司當期實現營業收入25.88億元(人民幣,下同),同比增長31.28%;淨利潤6.7億元,同比增長36.11%,營收與利潤的雙位數增長爲品牌的海外拓展提供了堅實基礎。

財報同時披露,公司計劃戰略性地進軍海外市場,在海外建設百貨商店專櫃及網店雙渠道,與全球高端百貨商場建立合作夥伴關係、鞏固全球品牌形象之餘,同步擴大毛戈平品牌在全球消費者中曝光度。

此外,爲在歐美和亞太地區等海外市場與國際品牌有效競爭,公司亦正以當地美妝趨勢、 消費者偏好爲引,持續推進適配不同地域的產 品和品牌戰略,並致力搭建當地團隊,專門負 責海外市場的產品開發、營銷及

據中國香料香精化妝品工業協會數據,上年度中國化妝品市場交易總額爲1.07萬億元,同比增長2.8%。從品牌結構上來看,以線上交易額TOP1000品牌爲樣本數據,上年度中國化妝品品牌交易額佔比爲55.2%,同比增加2.9個百分點。

而與2023年相比,上年度1 億元以上規模的品牌數量共新增 73個,創歷史新高。在產品和原 料端,上年度新增的備案產品及過往通 過備案且還在有效期內的產品總數達201.2 萬個,亦爲近5年來最高。

綜合以上數據,業內人士指出,中國化妝品市場整體保持了平穩發展,且國產品牌的市場佔比顯著提升,表明消費者對本土品牌的認可度正持續增強;年成交額過億的品牌數量明顯增加,代表市場正逐步向高端化、集中化方向前進。而隨着行業監管體系的不斷完善,設計創新和原料創新不斷湧現,化妝品品類和原料更加多樣化,則能持續滿足並激發消費者的多元化需求——顯然,化妝品行業正邁向高質量發展的新階段。

值此高質機遇期,毛戈平品牌以香港旗艦店為 起點的全球化布局,旣延續了國貨美妝以文化為 核的差異化路徑,又通過本土化運營與高端渠道 合作的模式破解了國際市場適配難題,無疑將爲 行業提供「文化輸出+專業賦能」的出海新範 式。而毛戈平先生本人更於儀式中表示,此次進 駐並非單純市場拓展,同時也是品牌在多元文化 環境中持續積累經驗、豐富表達的一部分,未來 也將以香港爲起點,推動更多跨文化的美學合作 與專業探索,在尊重本地文化的基礎上,構建面 向國際的交流平台。









